


MAM (Media Asset management) 
postaje sve bitniji deo radnog toka svake organizacije 

zbog neumornog rasta medijskih arhiva
kojima treba manipulisati.  



D.MAM vam nudi mogućnost da 
snimite audio off za svoju priču 
direktno u sekvenci - video i audio su 
na ovaj način povezani i nema 
potrebe za kasnijim traženjem 
odgovarajućeg off-a. 

Iako se snima direktno u sekvenci, Iako se snima direktno u sekvenci, 
svaki audio off se pojavljuje kao 
poseban audio fajl u MAM-u i možete 
ga koristiti ponovo, u druge svrhe. 

Kreiranje sekvence nikada nije bilo 
lakše - asete možete jednostavno 
prevući iz liste svih dostupnih aseta 
pravo u editor sekvenci. 

Svaki aset se može pregledati i urediti Svaki aset se može pregledati i urediti 
na licu mesta - nakon što ste aset 
pozicionirali, trimujte ga i prilagodite 
trenutnom prilogu/priči.

U svakom trenutku vam je dostupno U svakom trenutku vam je dostupno 
ukupno vreme trajanja cele sekvence 
radi lakše orijentacije, a asete možete 
dodavati i na footage layer (sloj za 
video pokrivanja).



D.MAM vam nudi mogućnost 
prebacivanja aseta na određenu 
lokaciju, uz prethodno transkodovanje 
u neki drugi format. Dostupne opcije 
su “Move” i “Copy”, a vi se odlučujte za 
jednu od njih u zavisnosti od toga da li 
želite da zadržite originalni aset ili ne.

Objavljivanje sadržaja na društvenim 
mrežama je postalo jedan od veoma 
ekasnih načina komunikacije sa 
širom publikom. 

D.MAM nudi opciju objavljivanja na D.MAM nudi opciju objavljivanja na 
Facebook stranici, YouTube ili Twitter 
nalogu. Možete denisati veliki broj 
različitih targeta za export na ovim 
društvenim mrežama, a prilikom  
export-a imate mogućnost da aset na 
licu mesta uredite i prilagodite 
određenoj društvenoj mreži.određenoj društvenoj mreži.



Mi mislimo kao naši klijenti. Svakodnevno i sami koristimo naša rešenja i nalazimo načine da 
posao pojednostavimo, a da krajnji rezultat rada svih zaposlenih u televizijama bude bolji i lepši.

U stalnom smo kontaktu sa kupcima i, na osnovu njihovih zahteva, ali i sopstvenih razvojnih 
ideja, stalno inoviramo.

Rastemo iz godine u godinu i učimo zajedno sa našim kupcima iz celog sveta. Usvajamo njihove 
predloge, prilagođavamo se njihovom konceptu i volimo izazove. Spremni smo da prilagodimo
naša rešenja specičnim potrebama svakog našeg kupca.

Timski rad je jedna od osnovnih snaga naše organizacije, zato i naša rešenja streme  Timski rad je jedna od osnovnih snaga naše organizacije, zato i naša rešenja streme  
kolaborativnom rezultatu i sinergiji.

Danas je Dovecher.tv prepoznatljiv kao jedini domaći, 100% srpski brend i kompanija koja 
proizvodi kompletna softverska rešenja za automatizaciju velikih, ali i televizija srednje veličine.

Naša rešenja povećavaju eNaša rešenja povećavaju eĕkasnost u radu, smanjuju cenu proizvodnje programa, povećavaju 
zaradu i minimizuju rizik grešaka u emitovanju. Sva naša pojedinačna rešenja mogu raditi 
potpuno samostalno, ali i kao jedinstvena celina što u tom slučaju za posledicu ima drastično 
povećavanje eĕkasnosti.


